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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

85 قوقح تیفاعم

2111/144/211:هرامش
28/01/1385:خیرات
دراد:تسویپ

ت/4268 هرامش هبوصم بجوم هب هک یروشک مادختسا نوناق)33( هدام عوضوم قوقح لودج بیرض هکنیا هب رظن
ملاعا28/12/84 خروم ـه34543 ت /89895 هرامش هبوصم نیزگیاج ناریزو مرتحم تأیه 21/1/85 خروم ـه34536

نوناق یحلاصا)84(هدام تاررقم هب انب و1/1/85 خیرات زا نیاربانب .تسا هدش ن�عت لایر)432( ود و یسو دصراهچ،هدیدرگ
1385 لاس رد ناریگب قوقح هیلک رکذلا قوف هدام عوضوم هنلااس تیفاعم نازیم 27/11/80 بوصم میقتسم یاه تایلام
. دوب دهاوخ ریز حرشب

150×400×432=25،920،0                               )لایر( قوقح دمآرد رب تایلام زا فاعم هنلااس دمآرد
25،920،000÷12=2،160،000                                           )لایر هب( قوقح دمآرد هناهام تیفاعم

هرهب تهج تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم و راک نوناق لومشم نانکراک قوقح رب تایلام هبساحم لودج
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب مزلا یرادرب

ت/89895 هرامش هبوصم هب هجوت اب هک نآ همیمض لوادج و 19/1/85 خروم 211-606/3 هرامش همانشخب دافمانمض
.ددرگ یم ملاعا نکی مل ناک، تسا هدش غلابا و میظنت 28/12/84 خروم ـه34543

 رازام برع ربکا یلع

دنشاب یمن تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یصاخشاو راک نوناق لومشم نانکراک قوقح تایلام لودج
لاس رد لایر )432( هب قوقح بیرض ر�غت و 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )84( هدام ساسا رب

1385

هناهام قوقح
)لایر(

هنلااس قوقح
)لایر(

تایلام لومشمدمآرد
رسکزا سپ)لایر(هنلااس
یحلاصا84هدام تیفاعم
)لایر000/920/25غلبم(

یاه خرن
85هدامررقم

131 و
)دصرد(

قوقح تایلام
)لایر( هنلااس

قوقح تایلام
هناهام
)لایر(

تاحیضوت

000/160/2000/920/25-----
000/350/2000/200/28000/280/210000/228000/19-
000/500/2000/000/30000/080/410000/408000/34-
000/000/3000/000/36000/080/1010000/008/1000/84-
000/500/3000/000/42000/080/1610000/608/1000/134-
000/000/4000/000/48000/080/2210000/208/2000/184-
000/500/4000/000/54000/080/2810000/808/2000/234-
000/000/5000/000/60000/080/3410000/408/3000/284-
000/500/5000/000/66000/080/4010000/008/4000/334-
000/660/5000/920/67000/000/4210000/200/4000/350-
هب تبسن20000/016/5000/418و000/000/6000/000/72000/080/4610

دازام
-20000/216/6000/518و000/500/6000/000/78000/080/5210
-20000/416/7000/618و000/000/7000/000/84000/080/5810
-20000/616/8000/718و000/500/7000/000/90000/080/6410
-20000/816/9000/818و000/000/8000/000/96000/080/7010

1385/01/28 :دنس خیرات
211/144/2111 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع ربکا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف تسرهفو
هنلااس تیفاعم نازیم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب لیبموتا
فقس شیازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
یمن83 درکلمع یراهظادوخ
ددرگ
رد 70 لاس قوقح تخادرپ*
لاس یاهخرن لومشم 71 لاس

دشاب یم 70
1384 قوقح تیفاعم
و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام هبلاطم
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
قوقح -لغاشم( عبنم
)تلاغتسم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
زا جراخ نانکراکو نارگراک
روشک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ حرط
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
نانکراک قوقح تیفاعم*
یمومع تاسسوم و اهداهن
یتلود ریغ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/144/2111 :همانشخب

211/144/2111 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/1725 :همانشخب
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-20000/216/12000/018/1و000/000/9000/000/108000/080/8210
-20000/616/14000/218/1و000/000/10000/000/120000/080/9410
-20000/800/15667/316/1و333/493/10000/920/125000/000/10010
هب تبسن25000/320/17333/443/1و20و000/000/11000/000/132000/080/10610

دازام
-25000/320/20333/693/1و20و000/000/12000/000/144000/080/11810
-25000/320/23333/943/1و20و000/000/13000/000/156000/080/13010
-25000/320/26333/193/2و20و000/000/14000/000/168000/080/14210
-25000/320/29333/443/2و20و000/000/15000/000/180000/080/15410
-25000/320/32333/693/2و20و000/000/16000/000/192000/080/16610
-25000/320/35333/943/2و20و000/000/17000/000/204000/080/17810
-25000/320/38333/193/3و20و000/000/18000/000/216000/080/19010
-25000/320/41333/443/3و20و000/000/19000/000/228000/080/20210
-25000/320/44333/693/3و20و000/000/20000/000/240000/080/21410

قوقح و لغاشم هورگ – یتایلام ینف رتفد :میظنت و هیهت

)84( هدام ساسا رب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم نانکراک قوقح تایلام لودج
1385 لاس رد لایر)432( هب قوقح یحلاصا بیرض ر�غت و 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 

هناهام قوقح
)لایر(

هنلااس قوقح
)لایر(

تایلام لومشم دمآرد
سپ )لایر( هنلااس

84 هدام تیفاعم رسکزا

ررقم یاه خرن
85 هدام
)دصرد(

قوقح تایلام
)لایر( هنلااس

قوقح تایلام
)لایر( هناهام

فاعمفاعم--000/160/2000/920/25
000/500/2000/000/30000/080/410000/408000/34
000/000/3000/000/36000/080/1010000/008/1000/84
000/500/3000/000/42000/080/1610000/608/1000/34
000/000/4000/000/48000/080/2210000/208/2000/184
000/500/4000/000/54000/0080/2810000/808/2000/234
000/000/5000/000/60000/080/3410000/408/3000/284
000/500/5000/000/66000/080/4010000/008/4000/334
000/000/6000/000/72000/080/4610000/608/4000/384
000/500/6000/000/78000/080/5210000/208/5000/434
000/000/7000/000/84000/080/5810000/808/5000/484
000/500/7000/000/90000/080/6410000/408/6000/534
000/000/8000/000/96000/080/7010000/008/7000/584
000/500/8000/000/102000/080/7610000/608/7000/634
000/000/9000/000/108000/080/8210000/208/8000/684
000/500/9000/000/114000/080/8810000/808/8000/734

000/000/10000/000/120000/080/9410000/408/9000/784

قوقح و لغاشم هورگ – یتایلام ینف رتفد :میظنت و هیهت

هتسباو ینوناق داوم

یتاونس هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام

طبترم دانسا ریاس
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...[ ]1[ .دوشیم صخشم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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